

遇查酒驾弃车躲避，还把交警大队告了

男子步行返回时被查，却称自己没有酒驾 交警大队：有视频、截图为证



三湘都市报4月30日讯 没有驾驶证还酒后驾车，男子谭某在路上看到交警查酒驾，迅速开车转入路旁加油站并下车躲避。半个小时后步行返回时被查，不仅酒驾还无证驾驶，小车也被拖走。事后，谭某一纸诉状把交警大队起诉到法院。

4月29日，湖南高院微信公众号通报了这起案件，法院驳回原告诉讼请求。

男子无证酒驾被查，起诉交警大队

2022年11月24日深夜，湘潭某交警大队夜查酒驾。谭某开着小车发现前面有交警，于是驶入附近的加油站内停好车，步行走出加油站躲避检查。

半小时后，谭某走路返回加油站取车，现场执法的交警要求他进行呼气式酒精含量检测。经检测，谭某体内酒精含量为41毫克每100毫升，谭某在检测单上签名，对测试结果表示无异议。

交警调查发现，谭某在2020年12月因喝酒开车被吊销了机动车驾驶证，5年内不得重新申领。也就是说，谭某属于无证驾驶。第二天，交警大队采取拖移机动车的行政强制措施。

谭某对车子被拖走不服，向湘潭市岳塘区人民法院提起行政诉讼，请求法院撤销交警大队作出的行政强制措施凭证。

虽然谭某称自己并没有酒后驾车，但交警大队一方提供了执法记录仪监控视频、加油站监控视频、道路卡口监控视频、截图等证据。

法院：交警执法符合法定程序

湘潭市岳塘区人民法院审理认为，法律规定，当机动车驾驶人不能出示本人有效驾驶证，驾驶的机动车与驾驶证载明的准驾车型不符，饮酒、服用国家管制的精神药品或者麻醉药品、患有妨碍安全驾驶的疾病，或者过度疲劳仍继续驾驶等情况时，又没有其他机动车驾驶人即时替代驾驶的，公安机关交通管理部门除依法给予处罚外，可以将其驾驶的机动车移至不妨碍交通的地点或指定地点停放。

谭某提出自己未在饮酒状态下驾驶机动车，但不能提供证据证实。交警大队作出拖移涉案机动车行政强制措施，认定谭某存在饮酒后驾驶机动车和无有效机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为，提供了执法记录仪监控视频等多份证据，并且谭某在酒精测试结果及《公安交通管理行政强制措施凭证》上均签署无异议，上述证据已形成完整证据链，证实谭某存在饮酒后驾驶机动车及无有效机动车驾驶证驾驶机动车的违法事实。交警大队在执法现场的处理符合法定程序，对谭某采取拖移机动车的强制措施并无不当。

法院判决驳回原告谭某的诉讼请求。谭某不服提起上诉，湘潭中院二审维持原判。

■文/视频 全媒体记者 魏灿 通讯员 陈书经



王某洋近照与20余年前的照片对比。



民警帮流浪汉寻亲，对方竟是命案逃犯

潜逃21年，“寻人警察”王曙揪出他的隐藏身份

三湘都市报4月30日讯 原以为只是帮助一名流浪汉寻找亲人，没想到对方竟是21年前一起命案的逃犯。4月30日，记者从长沙县公安局获悉，“寻人警察”王曙在帮助一名流浪汉寻亲时，意外发现了他的隐藏身份。

助人寻亲，对方竟是命案逃犯

4月初，王曙接到江西抚州救助站的求助信息，对方需要核实一名流浪汉的身份。流浪汉自述，自己叫王德志(音)，家住安徽某地。

王曙根据提供的信息和照片在系统中进行比对，没有比对出信息85%以上相似度的人员。没有任何残疾，精神状态也正常，却提供虚假信息，这一反常举动，让有多年从警经验的王曙感到不对劲，立即将情况反馈给江西抚州救助站。

4月20日，救助站发过来另一组信息：流浪汉叫“王某洋”、河南人。根据新信息，王曙再次进行比对，在比对相似度较低的人员中通过嘴唇、耳廓、脸型等比对特征，意外地发现此人与潜逃21年的河南籍男子相似，“很像。”

王曙通过救助站核实男子的姓名、户籍等信息后，确认其就是“王某洋”，立即将掌握的线索上报至长沙县公安局刑侦大队。长沙

县公安局成立专案组，前往抚州展开侦查。4月21日，专案组抵达抚州，协助抚州公安成功将男子抓获。

经查，2003年1月25日，王某洋在河南省西华县叶埠口乡新庄村招待王某勇喝酒，并在王某勇回家途中持刀将其刺死，随后潜逃。2003年河南省西华县公安局立案即以故意杀人案侦查，并对其上网追逃。

目前，王某洋已由河南周口警方作进一步处置。

找出12名潜逃15年以上的逃犯

王曙是长沙县公安局星沙派出所民警，热衷于“寻人”，被央视公益寻亲栏目组《等着我》授予“王曙寻人工作室”牌匾，是全国4位拥有以自己名字命名的工作室的寻人志愿者之一。

截至目前，王曙已成功帮助22378人找到自己的家人，在寻人途中也屡有发现逃犯这样的“意外收获”，其中潜逃15年以上的就有12人。

“这是我今年发现的第二位逃犯。”王曙告诉三湘都市报记者，1月17日，他在寻亲时也识别出一位潜逃了20余年的命案逃犯。

■文/视频 全媒体记者 杨洁规

单户资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司(湖南省分公司)关于湖南飞碟新材料有限责任公司股权资产的处置公告

湖南飞碟新材料有限责任公司(以下简称“飞碟公司”)为一家在中华人民共和国注册成立的公司，中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司对飞碟公司出资18492000元，持有该公司18492000股，现拟向境内(外)合格投资者转让我司持有的该公司的所有股份18492000股。

飞碟公司注册资本12883.96万元，属制造业行业，企业地址长沙市雨花区曙光中路232号，经营范围研究、开发、加工、销售超硬材料及制品、超硬材料专用设备、钻探机电产品、普通机械、双金属轴瓦材料及制品、粉体材料、金属材料、非金属材料；销售五金、汽车配件、建筑材料、化工原料及化工产品(不含危险化学品及监控品)；自营或代理各类商品和技术进出口业务；废旧物资的回收、处理、加工、销售(不含危险化学品及监控品)；自有房屋租赁、场地租赁；物流代理服务；货物仓储(不含危化品及监控品)。(依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动)，主要产品一是轴瓦材料，即用于汽车发动机的衬套；二是钻机。企业处于半停产状态，以销定产，2014年起年年亏损至今。

投资者应具备的条件：1.财务状况良好，具有足够支付能力的法人、自然人、其他组织等，国家有关法律、法规限制的除外；2.同意并配合转让方完成法律、法规规定的行政审批及征求飞碟公司其他股东行使优先权等手续，但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人

员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融类机构法人；不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人有近亲属关系的人员；不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人；不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等；不属于标的债权所涉及的债务人和担保人；不属于反恐、反洗钱黑名单人员；不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的资产的主体。

公告有效期：10个工作日
受理咨询或异议有效期：10个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与湖南分公司联系。

联系人：郭劲
联系电话：0731-84120155
电子邮件：guojin@cinda.com.cn
分公司地址：湖南省长沙市开福区芙蓉中路一段288号，金色地标大厦26楼

对排斥、阻挠咨询或异议的举报电话：0731-84120318
对排斥、阻挠咨询或异议的举报电子邮件：jiangxiangchuan@cinda.com.cn

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

注：该股权资产的有关情况请查阅我公司网站，网址www.cinda.com.cn。

城视连连看

无牌摩托撞倒5岁女孩后逃逸 交警连夜抓获肇事司机



扫码看视频

三湘都市报 4月30日讯 4月23日20时11分，岳阳县城区亿丰广场路段，5岁小女孩晚上横穿马路时，被一辆无牌照的摩托车撞倒，摩托车没有停留，而是迅速逃离现场。

接到报警后，岳阳县交警大队122事故中队民警立即赶到现场。事故造成5岁小女孩郝某左脸耳部受伤。

由于肇事摩托车没有悬挂号牌，目击者无法提供更多线索。民警连夜调取沿线公共场所视频，根据逃逸驾驶人穿着蓝色工作服的特征，排查可疑人员及车辆，通过反复比对、研判，最终锁定了肇事嫌疑人为某工业园区的员工张某。4月24日10时，民警传唤张某到中队接受调查。

经查，张某并未取得机动车驾驶证、摩托车也未注册登记、没有购买保险。

4月30日，岳阳交警通报了这起事故。

■文/视频 全媒体记者 魏灿 通讯员 封跃林 汪佳 罗远